Тест.  Внетабличное  сложение  и  вычитание  в  пределах  100
2 класс
1.  Сумма  чисел  25 и 6 равна:

а) 19;


б) 31;


в) 30.

2. Разность чисел 54 и 17 равна:
а) 37;  


б) 71;


в) 47.

3. Число 85 уменьшили на 8. Сколько получилось?

а) 93;


б) 77



в) 72.

4. Из какого  числа  надо вычесть 12,  что бы   получить 54?

а) 66



б) 42



в) 62.
5. На сколько число 8 меньше 87?

а) на 95;                     б) на 79;                     в) на 80.

6. Найди сумму чисел: 9 + 9 + 9.

а) 18;                           б) 25;                          в) 27

7. Найди значение выражения 32 + (43 – 12)

а) 63;                          б) 1                           в) 53

8. Реши задачу:


Когда ученик решил 5 примеров, ему осталось решить еще 13 примеров. Сколько всего примеров должен был решить ученик?

а) 15;                          б) 8;                           в) 18.

9. Реши задачу:


До обеда было продано 25 порций мороженого, а после обеда – на 23 больше. Сколько всего порций мороженого было продано за день?

а) 48;                         б) 50;                          в) 73.

10. Реши задачу:


 В зоомагазине в одном аквариуме плавало 22 рыбки, во втором – 30, а в третьем – на 10 рыбок меньше, чем в первом и во втором вместе. Сколько рыбок а третьем аквариуме?

а) 52;                        б) 62;                         в) 42.

11. Какой знак («>», «<», или «=») нужно поставить между выражениями, чтобы запись стала верной?

                               76 – (15 + 8)…76 – 15 - 8
